

Intel Drop: Krize se rýsuje na Západě

 lipovylisť.cz/wordpress/intel-drop-krize-se-rysuje-na-zapade

David Z Moravy

16. září 2024

Západní ekonomiky směřují k vážnému ekonomickému kolapsu. To zhorší sociální kolaps, který již začal. Tykání do ruského medvěda byla obrovská chyba, za kterou kolektivní Západ draze zaplatí.

Po vši krvi a obětech válek o změnu jejich režimu jsou nyní západní mocnosti uprostřed ještě většího finančního vyčerpání, protože jejich ekonomiky se začínají hroutit. Samozřejmě nemůžeme nezmínit pandemii Covid, která k tomuto vyčerpání přispěla. Po překonání krize Covid, kdy Spojené království již značně oslabilo neúspěšný brexit, to pro Británii nevypadá dobře. Británie se v současnosti rozpadá kvůli rasovému/náboženskému napětí, které vyvolalo nedávné nepokoje.

V Německu slyšíme zprávy, že Volkswagen zavírá závody v důsledku neschopnosti provozovat zisk kvůli kontraproduktivním sankcím na levnou ruskou ropu a plyn, které byly po desetiletí hlavní oporou německé ekonomiky. Zatímco Francii zasáhly politické otřesy, Macron odhaluje podvod, kterým západní demokracie skutečně je. Chová se jako diktátor a požaduje, aby vůle francouzského lidu nebyla realizována. Stejně tak v Německu Scholz, i když je hluboce nepopulární, jak ukazuje nedávný úspěch všech anti-establishmentových stran v Durynsku a Sasku, se k moci prostě drží konečky prstů.

Mezitím v USA státní dluh právě přesáhl 35 bilionů dolarů. Postupně země uvolňují své dolary a nakupují zlato a stále více obchodují v místních měnách. Dříve nebo později země BRICS oznámí vytvoření své vlastní měny, kdy americký dolar nakonec přestane být nástrojem vydírání sankcí, jakým je nyní. De-dolarizace bude dosud

nejvýznamnějším odstrašujícím prostředkem pro agresi USA/západu. Možná částečně kvůli tomu všemu se příliv dolarů daňových poplatníků do ukrajinské zkorumpované peněžní jámy konečně začal zpomalovat. Poslední balíček pomoci, zorganizovaný na setkání NATO v Ramstein se Zelenským a spol., byl ve srovnání s předchozími dary skutečně bezvýznamný. Miliardy nyní zmizely přes Ukrajinu na bankovní účty na Kajmanských ostrovech, které patří Zelenskému a jeho kumpánům, nebo byly vynaloženy na nákup virtuálních pevnostních paláců ve Švýcarsku nebo Izraeli. Více než půl milionu Ukrajinců je zabito nebo zraněno a každým dnem se k celkovému počtu přidávají asi dva tisíce dalších.

Zatímco toto vše probíhá, objekty západního zájmu, Rusko a Čína, si vedou velmi dobře. Děkuji mnohokrát. Sankce proti Rusku se ukázaly být přínosem pro jeho ekonomiku. Nyní ruské podniky dosahují zisků tam, kde bývaly západní, zisky a daně zůstávají v Rusku a jsou tam denně investovány díky rychle rostoucí ekonomice. Rusové mají Američanům, Britům a Evropanům skutečně za co děkovat. Rusko je stále více soběstačné. Některá průmyslová odvětví budou potřebovat více času na nalezení náhradních dílů a nezbytných prvků pro nové sestavy v zemi (jedním z nich je probíhající projekt výroby nejmodernějšího ruského dopravního letadla). Pokud se podíváte na stará videa z YouTube nebo spoustu proruských videí na TikTok, snadno zjistíte, jak je na tom Rusko ve srovnání se Západem.

Vladimir Putin nedávno vydal dekret, který vstoupil v platnost tento měsíc a který výrazně zmírní omezení pro ty na Západě, kteří chtějí opustit své stále nemocnější prostředí a přijít do Ruska. Už nebudou žádné testy, které by prověřily znalost ruského jazyka nebo historie, a úvodní tříměsíční návštěva může vést k tomu, že se stanete ruským občanem. Mnoho Američanů hledá v Rusku tradičnější prostředí, kde se jejich rodiny mohou cítit bezpečně a žádné západní neduhy nenašly ozvěnu. Do Ruska je také značný příliv za prací

nebo turistikou od všech spřátelených spojenců Ruska. Do Ruska se hrnou zejména Číňané a Indové. Za tím vším stojí rostoucí obchodní toky podpořené vývojem v rámci skupiny BRICS.

Pokud mluvíme o skupině BRICS, nadcházející setkání bude pravděpodobně nejinnovativnější ze všech. S více než čtyřiceti zeměmi stojícími ve frontě na připojení a mnoha dalšími, které pravidelně vyjadřují své zájmy, by situace mohla jen stěží vypadat lépe pro země, které západní mocnosti tak horlivě zničily. Snad největší ironií je, že ve své nenávisti a přehnané aroganci, protože vždy mají tendenci spoléhat se na hrozbu násilí a újmy, vždy prokazují tyranický způsob ovlivňování a kontroly, nakonec na sobě spáchali velmi reálnou ekonomickou a sociální sebevraždu. To je skutečně poetická spravedlnost. Jak se říká: „Ti, kdo k nám přijdou s mečem, mečem zahynou“, i když v tomto případě přijde smrt západní moci a vlivu v důsledku tisíce ekonomických kontrakcí. Karanténa západní agrese je tedy zjevně na cestě.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

Intel Drop